

25 января все студенты России отмечают «День российского студенчества», День Татьяны. Как много замечательных, талантливых ребят обучаются в ГАПОУ «Камышинский политехнический колледж», Тимошин Артем один из них.

В колледж Артем поступил с 1 сентября 2020 года, сейчас обучается на 2 курсе по специальности 09.02.07. «Информационные системы (по отраслям)». С 12 лет он занимается карате Киокушинкай. Первый тренер Владимир Кузнецов, как говорит Артем, укрепил его дух и волю к победе, благодаря ему Артем начал выступать на соревнованиях. Сейчас тренер Артема Василий Куприянович пятикратный чемпион Казахстана, участник чемпионата мира в г. Токио, попал в ТОП-5 лучших каратистов в своей категории.

Карате для Артема – это семья, жизнь. В будущем Артем мечтает о получении черного пояса. Черный пояс, первый дан. Тренировки проходят 3 раза в неделю в вечернее время, но этого не достаточно для того чтобы поддерживать форму, поэтому Артем ежедневно занимается дома.

25-26 сентября 2021 года состоялось открытое региональное первенство «Кубок Виктории 2021» в дисциплине «КУМИТЭ» - I место в категории (юниоры 16-17 лет) вес до 65 кг. Артем занял самую заветную ступень пьедестала. 12 и 13 января в Камышинской школе карате Киокушинкай проходили квалификационные испытания, которые успешно преодолел наш студент. Сегодня Артем обладатель желто-зеленого пояса, это еще 4 пояса до черного.

Вы спросите как можно совмещать 2 любимых дела одновременно? Это возможно!!! По результатам III учебного семестра Артем аттестован на оценки «5». В течение периода обучения студент Тимошин Артем Евгеньевич принимает активное участие в общественной жизни колледжа и группы. На Региональном конкурсе видеороликов об участниках Великой Отечественной войны «Подвигом славны твои земляки» высокую оценку получил исследовательский материал о прадеде Артема Тимошине Кузьме Андреевиче (участнике Великой Отечественной войны) - I место. Семья Тимошиных чтит память Кузьмы Андреевича и бережно хранит архивные материалы, письма с фронта и фото, напоминания о прадедушке.

Нет в России семьи такой, где не памятен был свой герой! Ежегодно в ГАПОУ «Камышинский политехнический колледж» проходит конкурс чтецов, посвященный годовщине со дня Победы в ВОВ. III место по результатам конкурса занял Тимошин Артем.

Благодарственное письмо от Директора ГАПОУ «Камышинский политехнический колледж» за активную жизненную позицию в общественной жизни группы и колледжа (сентябрь 2021 год).

В канун Дня Татьяны хочется пожелать ГАПОУ «Камышинский политехнический колледж» побольше активных, творческих, целеустремленных ребят, будущих профессионалов своего дела, а ребятам хочется пожелать быть энергичными, здоровыми, бодрыми, веселыми и никогда не сдаваться на пути к своей цели!!! Пусть все у Вас получится!

Классный руководитель гр. ИС-207 А.С. Рыбкина



